



Zmluva o združenej dodávke elektriny 468644
pre odberateľov kategórie
Podnikatelia - Maloodber

Dodávateľ

Obchodné meno: Slovenský plynárenský priemysel, a.s. **Sídlo:** Mlynské nivy 44/a, Bratislava
IČO: 35815256 **DIČ:** 2020259802 **IČ DPH:** SK2020259802
Bankové spojenie: Tatra banka, a.s. **Číslo účtu:** 2620225605/1100
Telefónny kontakt: +421907103776 **E-mail:** maria.tomikova@spp.sk
Zápis v registri: Okresný súd Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 2749/B
V zastúpení: Mária Tomíková, manažér predaja

Odberateľ

3100015627 (Vaše Zákaznícke číslo)
Obchodné meno: Základná škola Ármina Vámbéryho s vyučovacím jazykom maďarským
IČO: 36086576 **DIČ:** **IČ DPH:**
Bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s. **Číslo účtu:** 26517593/7500
Telefónny kontakt: 0315525385 **E-mail:** mj.vambery@gmail.com
V zastúpení: PaedDr. János Masszi

Adresa sídla spoločnosti

Obec: Dunajská Streda **Ulica:** Hviezdoslavova
PSČ: 929 01 **Číslo súpisné/orientačné:** 2/294

Adresa pre poštový styk (ak je iná ako trvalé bydlisko): 929 01 Dunajská Streda 1, Hviezdoslavova 2/2094

Úvodné ustanovenia

Táto Zmluva je uzatvorená na základe Rámcovej dohody o združenej dodávke elektrickej energie uzatvorenej podľa § 10, § 11 a § 64 zákona NR SR č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov zo dňa 18.12.2015 medzi SPP ako dodávateľom a mestom Dunajská Streda (centrálnou obstarávacou organizáciou) ako odberateľom (ďalej len „Rámcová dohoda“), ako jej individuálna "Zmluva o združenej dodávke elektrickej energie". Rámcová dohoda upravuje základný rámec pre uskutočňovanie dodávok a odberov elektrickej energie.

Predmet Zmluvy

Predmetom Zmluvy je záväzok Dodávateľa dodávať Odberateľovi elektrinu a zabezpečiť pre Odberateľa distribúciu elektriny vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku a ostatné distribučné služby a záväzok Odberateľa uhradiť Dodávateľovi včas a riadne cenu za dodávku elektriny a distribučné služby v súlade s Rámcovou dohodou, Zmluvou a platnými všeobecnými obchodnými podmienkami Dodávateľa. Predpokladom na dodávku a distribúciu elektriny do odberného miesta špecifikovanom v tejto Zmluve je uzatvorenie Zmluvy o pripojení odberného miesta do distribučnej sústavy.

Predpokladaný začiatok dodávky elektriny: 01.01.2016

Spôsob doručovania faktúr a platby za dodávku elektriny

Spôsob doručovania faktúr: Poštou
Obdobie opakovanej dodávky elektriny: Mesačne
Spôsob úhrady platieb: Bankový prevod



Zmluva o združenej dodávke elektriny 468644 pre odberateľov kategórie Podnikatelia - Maloodber

Ostatné ustanovenia Zmluvy

- a) Neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky združenej dodávky elektriny pre odberateľov elektriny kategórie Podnikatelia - Maloodber pripojené k tejto zmluve (ďalej len „VOP“) Dojednania tejto Zmluvy majú prednosť pred dojednaniaми vo VOP. Odberateľ svojím podpisom potvrdzuje, že sa oboznámil s obsahom tejto Zmluvy vrátane VOP a zaväzuje sa ich dodržiavať ak nie je ďalej ustanovené inak. Zmluvné strany sa taktiež dohodli, že v prípade vzniku pochybností alebo rozporov medzi VOP Dodávateľa a Rámcovej dohody a/alebo tejto Zmluvy sú rozhodujúce ustanovenia Rámcovej dohody resp. tejto Zmluvy tzn., že ustanovenia Rámcovej dohody a tejto Zmluvy, majú prednosť pred ustanoveniami VOP Dodávateľa.
- b) Dodávateľ je oprávnený vydať nové VOP pričom účinnosťou nových VOP zaniká platnosť pôvodných VOP. Dodávateľ upovedomí Odberateľa o nových VOP najneskôr 30 dní vopred, a to zaslaním oznámenia na jeho poštovú alebo emailovú adresu, alebo iným vhodným spôsobom. Informácie o VOP môže Odberateľ získať aj na ktoromkoľvek zákazníckom centre Dodávateľa, alebo Zákazníckej linke Dodávateľa 0850 111 565.
- c) Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní **24 mesiacov** t.j. od 1.1.2016 do 31.12.2017.
- d) Cena za dodávku silovej elektriny je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách v z.n.p. a v súlade s ponukou Dodávateľa:
Konečná cena s fixnou a variabilnou zložkou (Dodanie predpokladaného množstva silovej elektrickej energie, vrátane ceny za odchýlku, resp. ďalších nákladov za dodanie silovej elektrickej energie, vrátane prenosu elektriny a strát pri prenose elektriny, ostatných regulovaných položiek a vrátane poplatkov za ističe - bez ceny za spotrebnú daň a distribučné služby): **34,39 € za 1 MWh bez DPH.**
- e) **Dodávateľ vystaví samostatnú faktúru na každé jednotlivé odberné miesto odberateľa.**
- f) Odberateľ sa zaväzuje, že počas trvania Zmluvy poskytne Dodávateľovi všetku nevyhnutnú súčinnosť na to, aby sa Dodávateľ stal odo dňa začatia dodávky elektriny určeného touto Zmluvou Dodávateľom elektriny na odbernom mieste podľa tejto Zmluvy, a zdrží sa akéhokoľvek úkonu, ktorý by mohol tomu zabrániť, najmä nezabráni priebehu a ukončeniu procesu zmeny Dodávateľa. Odberateľ sa zároveň zaväzuje, že nezmení Dodávateľa elektriny pred riadnym ukončením tejto Zmluvy. Ak Odberateľ poruší povinnosti uvedené v prvej vete alebo poruší povinnosť uvedenú v druhej vete tohto ustanovenia, má Dodávateľ voči Odberateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 200 eur za každé jedno odberné miesto; právo na náhradu škody, ktorá prevyšuje pokutu, nie je týmto dotknuté. Zmluvné strany sa dohodli, že táto Zmluva nahrádza doterajšie dohody, ako aj prípadné jestvujúce zmluvy medzi Dodávateľom a Odberateľom o podmienkach dodávok elektriny do odberných miest špecifikovaných v tejto Zmluve. Ak je Odberateľ v omeškani s úhradou faktúry je Dodávateľ oprávnený účtovať Odberateľovi úrok z omeškania 0,035% z dlžnej sumy za každý deň omeškania.
- g) Ak Dodávateľ preruší v rozpore so zákonom o energetike dodávku elektrickej energie, je Odberateľ oprávnený účtovať Dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 100 Eur za každú aj začatú hodinu prerušenia, a to na každom odbernom mieste. Uhradením zmluvnej pokuty nezaniká nárok Odberateľa na náhradu škody vo výške preukázanej škody. Dodávateľ sa zaväzuje neúčtovať Odberateľovi žiadnu sankčnú pokutu ani náhradu škody za neodobraté alebo prekročené množstvo elektriny voči uvedenému predpokladanému množstvu elektriny podľa podmienok Rámcovej dohody a/alebo tejto Zmluvy.
- h) Táto Zmluva zaniká pred uplynutím dojednanej doby na ktorú bola uzavretá aj:
- ha) na základe vzájomnej písomnej dohody zmluvných strán,
 - hb) zánikom Rámcovej dohody, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak,
 - hc) odstúpením Odberateľa písomným oznámením o odstúpení od Zmluvy doručeným Dodávateľovi ak
 1. Dodávateľ podal na seba návrh na vyhlásenie konkurzu,
 2. bol podaný návrh na vyhlásenia konkurzu voči Dodávateľovi treťou osobou, pričom je Dodávateľ platobne neschopný, alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania
 3. bol na majetok Dodávateľa vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku, alebo
 4. Dodávateľ vstúpil do likvidácie alebo sa naň zriadi nútená správa
 5. Dodávateľ preruší v rozpore so zákonom o energetike dodávku elektrickej energie
 6. Dodávateľ nedodá elektrinu za cenu dohodnutú v tejto Zmluve,

u) odstúpením Dodávateľa, písomným oznámením o odstúpení od Zmluvy doručeným Odberateľovi ak Odberateľ vstúpil do likvidácie.

- i) Túto zmluvu je možné meniť a dopĺňať písomnými dodatkami po súhlase oboch zmluvných strán. Všetky dodatky budú označené poradovými číslami a podpísané oprávnenými osobami konať vo veciach tejto Zmluvy. Dodatok k Zmluve, ktorá je výsledkom postupu verejného obstarávania, ktorý by zvyšoval cenu plnenia alebo jeho časti, je možné uzatvoriť len za podmienky podľa zákona o verejnom obstarávaní.
- j) Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňa 1.1.2016, nie však skôr ako dňom nasledujúcim po dni zverejnenia na webovom sídle Odberateľa.
- k) Zmluvné strany vyhlasujú, že táto Zmluva bola spísaná podľa ich skutočnej, vážnej a slobodnej vôle, že si Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, že ustanovenia tejto Zmluvy sú pre nich zrozumiteľné a určité a na znak súhlasu s ňou oprávnení zástupcovia zmluvných strán pripájajú vlastnoručné podpisy.
- l) Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých jeden obdrží Dodávateľ a jeden Odberateľ.

Dodávateľ

V Bratislave, Dňa 12.12.2015

DOVEŇSKÝ PLYNÁRENSKÝ PRIEMYSEL, a.s.
Mlynské nivy 44/a
825 11 BRATISLAVA 26
-1334-

Mária Tomiková, manažér predaja
(označenie dodávateľa, meno, priezvisko a funkcia
osoby konajúcej v mene dodávateľa)

Odberateľ

V Dunajskej Strede, Dňa 22.12.2015

Základná škola Árpina Vámbéryho
s vyučovacím jazykom maďarským
Vámbéry Árpina Alapiskola
Hviezdoslavova ulica č. 2094/2
Dunajská Streda - Dunaszerdahely
IČO: 36 086 576

PaedDr. Ján Masszi

Špecifikácia odberného miesta Odberateľa

EIC odberného miesta: 24ZZS10342460006
Adresa odberného miesta: Hviezdoslavova 2094/2, 929 01 Dunajská Streda
Obec: Dunajská Streda **Ulica:** Hviezdoslavova
Číslo orientačné/súpisné: 2094/2 **PSČ:** 929 01
Zmluvný produkt dodávky elektriny: Dvojtarif 2015/09
Predpokladaná ročná spotreba v kWh: 1T/VT: /70528,00 **NT:** 8000,00